Australian Capital Territory

Road Transport (General) Website for Online Declarations Approval 2018 (No 1)

Notifiable instrument NI2018–521

made under the

Road Transport (General) Act 1999, section 57 (Approval of website for online declarations)

1 Name of instrument

This instrument is the *Road Transport (General) Website for Online Declarations Approval 2018 (No 1).*

2 Commencement

This instrument commences on 27 September 2018.

3 Approval

I approve the Access Canberra website as an approved website for the purpose of giving an online declaration.

4 Definitions

In this instrument:

Access Canberra website means the website found at <u>www.accesscanberra.act.gov.au</u>.

Online declaration – see the *Road Transport (General) Act 1999*, section 21A (Definitions-pt 3).

Alison Playford Road Transport Authority 17 September 2018